



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
2^ο ΠΡΟΤΥΠΟ Γ/ΣΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
Κλεάνθους 30, 54453 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
Πληροφορίες: Δ.Κ. Χατζημιχαήλ
Mail: mail@2gym-peir-thess.thess.sch.gr
ΤΗΛ: 2310939582

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 11-01-2024
Αρ. Πρ: 5

Προς: Δ.Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Καλούνται τα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του 2^{ου} Πρότυπου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης κλειστές προσφορές για 4ημερη αεροπορική εκδρομή της Α΄ τάξης στη Ρώμη από 5/4/2024 έως 8/4/24 ή από 12/04/2024 έως 15/04/2024, σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΑΤΟΜΑ:

40-50 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές του 2^{ου} Πρότυπου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης.

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ:

3 διανυκτερεύσεις στη Ρώμη σε ξενοδοχείο 3 ή 4 αστερών, με εύκολη πρόσβαση στο κέντρο της πόλης. Διαμονή για τους καθηγητές σε μονόκλινα δωμάτια, και για τους μαθητές σε τρίκλινα δωμάτια και κατ' εξαίρεση σε δίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια ανάλογα με τον αριθμό και το φύλο των μαθητών.

- Στην προσφορά να αναφέρεται η κατηγορία και η τοποθεσία του καταλύματος.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ:

- **Λεωφορείο- Πούλμαν:**

Μεταφορά από το 2^ο Πρότυπο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης (οδός Κλεάνθους) στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ για την πτήση μας στη Ρώμη.

Μεταφορά στη Ρώμη από το αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο διαμονής.

Κατά την επιστροφή μας από τη Ρώμη στη Θεσσαλονίκη, μεταφορά από το ξενοδοχείο στο αεροδρόμιο και από το αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ στο σχολείο.

Διάθεση λεωφορείου για τις μετακινήσεις μας στην Ρώμη για όλο το διάστημα της εκεί διαμονής μας.

- **Αεροπορικές Εταιρίες/Πτήσεις:**

Μεταφορά με αεροπορικές πτήσεις κατά προτίμηση απευθείας και της AEGEAN, στην τιμή των οποίων θα περιλαμβάνεται μία αποσκευή τουλάχιστον 10 Kg.

ΣΥΝΟΛΟΣ-ΞΕΝΑΓΟΣ: Παρουσία συνοδού - ξεναγού του Γραφείου με γνώση Ιταλικών, σε όλη την διάρκεια του ταξιδιού και ξενάγησή μας στους επιλεγμένους χώρους. Κλείσιμο ομαδικών εισιτηρίων και συνεννόηση του ξεναγού για την απρόσκοπτη και γρήγορη είσοδό μας στους χώρους επίσκεψης.

ΧΩΡΟΙ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΣΤΗ ΡΩΜΗ:

Οι χώροι που θα θέλαμε να επισκεφτούμε είναι (με τονισμένα γράμματα τα μουσεία):


Palazzo Altemps, Βασιλική Αγ. Πέτρου, **Musei Vaticani (Καπέλα Σιξτίνα, Πινακοθήκη Βατικανού, Raphael's Rooms)**, **Castel Sant' Angelo**, Ορθόδοξη εκκλησία San Theodoro στο Παλατίνο, **Colosseum, Roman Forum, Palatine, Μουσείο Λεονόρντο ντα Βίντσι (Piazza del Popolo)**, Κήποι βίλας Μποργκέζε.

ΔΙΑΤΡΟΦΗ: Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μεσημεριανό και δείπνο συνεννόηση με τον ξεναγό για το που θα μπορούσαμε να φάμε.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ: Το γραφείο θα πρέπει να διαθέτει ασφαλιστική σύμβαση αστικής ευθύνης διοργανωτή και ταξιδιωτικής κάλυψης, συμπεριλαμβανομένης της πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και πρόσθετης κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ: Εγγυητική αποστολή υλοποίησης της εκδρομής, υπεύθυνη δήλωση ύπαρξης και ισχύος ειδικού σήματος λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου.

Οι προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων κατατίθενται σε σφραγισμένο φάκελο, και θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή 19/ 01/ 2024 και ώρα 13.30 στο Γραφείο του Διευθυντή του 2^{ου} Πρότυπου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης. Στο κείμενο της προσφοράς θα πρέπει να αναγράφεται η τελική τιμή της προσφοράς (συμπεριλαμβανομένων των φόρων).

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής
Δημήτριος Χατζημιχαήλ